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Alpha = 0.05
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Difference P (1)
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Test for Two Proportions
Testing proportion 1 = pro
Calculating power for proporti
Alpha = 0.05

Sample Target
Proportion 1 Size Power Actual P
0.21 2737 0.8 -'__ A
0.21 3664 0.9% 40.900057 N

i )

vnmMsUszuanndssTisunsy MINIPAB fiszduanuidosy 0.900 107184

soirsinn @] i oh BHBAorbalsb imimsaoines

fnuldde 2737 Moo ez ayiui I logsize nwanagudaag1avinsnanes

i G P BUCVS B R Bt

aninnlszdhanadloTisunsy MINITAB ldwamsnaassseil



95

A13190 5.4 FAAIUVBUTYIINAITIATOIUA Runner NAIUAITHIANUAZD1A

waz ludumstanuazon

IN384UA Runner ImuFuun msaeaey | dawigadining
Ed Ed

1. lildhnnuazen 3500 Fu 720 U
v {4

2. MANUALDIA 3500 ¥u 680 ¥

Test and CI for Two Proportions
Sample X N Samplep
1 2780 3500 0.794286‘_-"»
5 2820 3500 0.8057/
Difference =p (1) - p (2) .

Estimate for difference: -0.0

95% CI for difference: (-0. 030

HAINNTNAABUNY AT P-valie N Kadrin 11118 (>0.05) ufie vauSY HO uaz s

é Y (=) U 4 s .&
H1 vagiualddn liliawuanaaefiasen AU ALDIAYDAUATOIVA Runner

17

535 mmaxm ;
o d. 1 ‘ Al u H L) =1 =)
AInNnNaN o : UFIUNAUDNTUA

ﬁuﬂunswmumswwamﬂm umammmsvmn Runner asansnidedudsanilsn

-3 mmﬁmmﬂ]‘?wﬂjﬁamww
aunqil Runne nSeiiloun
um‘lusvmnmmmfmﬂmwmiﬂuﬁlau'lﬂmu'lui]ilquumnmnu Runner 484133911

degneda hifinsqualianiiiinas Taoiinendshifins saiuliiasauazinnaludion

MINaMnadounidIanlsnietlu




96

v
YUADUNITNAADY

a dyas 7 o 4' Y o A H é o
Tunsnaaouauuag it ldnaae i Rumer Muaudrdrumiladaumitail
' Y] & A ' _ ° 9 ' & - ad
IDUAIWAUNTUNDIBUIBTIAN1TNBBNABUN 1T Runner 1114150031 Runner ya#i 1 80
v é o L = 1 v d' @ U’ o
aumifair Runner 1114100 Tae lidesfinsseuionin Rumer gafi 2 nasnmiuialy
o o a 4 o o @ ' i o ° o o v
wauiudanaa@nierh lldasuaudiedeiimimaasswazimaudeyasasdu

' v . v 0
voudviiiailoymiyadinusuauduiionnnamsHeay Runner 4adi 1 wazyai 2 mud Ay

2)

H1: P1# P2 (Uanuuan WNOAS 18 UIIUTY \ 13WaY Runner AN 14022 )

NIAIUIVTIAIDH19

nndeyadadaiiie NudByaNMINAaen 1dvin
MK Runner Tugai 1is awnsahdeyai ldun

AUIUNINIUIUTIA B Taui 3UN3U MINITAB a3l @

ﬂUEJ’J’VIEWﬁWEJWﬂ‘ﬁ

Power and Sample Slze

Testmapmmniru 113818 Y
Testing pro ion 1 = proportion 2 (versus not =)

Calculating power for proportion 2 = 0.16

Alpha = 0.05



97
Sample Target
Proportion 1  Size Power Actual Power
0.205 1156 0.8 0.800216
0.205 1547 0.9 0.900145
il'lﬂﬂ'IﬂJSzU')ﬁNﬁﬁ"JUIl]illﬂill MINITAB ﬁi:ﬁﬁﬂﬂ'ﬂﬂléﬂﬁu 0.900 i'l'll'.)'llé\lﬁ”)ﬂthi'?‘l

A ldfe 1547 #0619 wazisziuanuFesiu 0.800 $1uFIeg1aRis 0 1dae

da

1156 719819 mt)‘lmnmmummmu O ﬂﬂgllt’h%ﬂ‘ﬁﬂ'}ﬂ'ﬁﬂﬂﬂﬂiﬂﬁﬂ'VI‘U'IN'J'N

1500 ‘nuiﬂunmmnmswamm’ uud 1AL mmuwamnuﬂmm&mmmm
UszunanadoTisunsy MINFPAB. 18w a&
M39N 5.5 dadIuvoud I 9 zorauaz luHIuNsTauh
ANMUAZ01A b 4
Runner | HEMIN N tayrgadinivy

- . Ed
1. AIUMIITOU 1 i 220 ¥U

e z

2. lairumssou e 305 ¥u

Test and CI for Two Pr.

Sample X N S

1 1195 1500 0.7%67
2 1280 1500 0. 853383,

mﬂumwamwmn‘i

Estimate for dlfferenal -0.0566667

95% CI foa!wq aﬂaﬂﬁ’m%v‘qq ﬂ E]’] a E.l

Test for difféfence = 0 (vs not = 0): Z =-4.10 P-Value = 0.000

HAVINMINATOUNUIIR P-value 1 IATIA WYY 0.000 (<0.05) Wude Ufiers HO wazvenfy

o

& % 1 e ' -~ w e d' o
H1 aagilwa ldhilianuuandiueduiivddyvesninuas01aves Runner i le



98

5.4 apdwamsigiRauluiuneumsimsizviam

v
wavinmisnaaeuiaioiudrdro3snsmeadans s esoudmanisnageunuh

o o 9 Ao v v Al e taran z J (= o Y a
ﬂwumwmummuﬁﬂmaamauuumﬂqmﬂz1§1un1snﬂa64ﬂuﬁauﬂﬂ'lﬂ'lmuam'lmna

ﬂ
@

Paymgadriiaail

i 56 aplilivildlunsmeanys

hvinhinldmacouaundgllEPIY 3 HaTSEREEINI15 319 10ATHLANATS

\. R’ Aw
\\\

L. ANUALDINYDINN] / \%\SL‘\

L 4
2. gungilumsiasuay

v EY
3. nanlFlumsaasuay

4. mmmmmmmsmm ' i

Iﬁ @k :
5. A7WHLDIAVDY Runner l E‘!% @

.r+ "'J 4

A
mmammmﬂﬂnsaﬁ]w piiiisdiagy laud1vunsude 1y

v '
foiladoiimanna 4 73 Hlpmsfaguau, nanly
o0 28 _ : 4
Tunmsfiaguau uazarius alniunulunmisnaasuive
N

v |
Sudumaluduneudely L) . ')

ﬂ‘UEJ’J‘VIEWlﬁWEJ’]ﬂi
ammﬂimumqwmaa



	บทที่ 5 การวิเคราะห์สาเหตุของปัญหา
	5.1 บทนำ
	5.2 ปัจจัยนำเข้าที่นำมาทำการทดสอบสมมติฐาน

	5.3 การทดสอบสมมติฐาน
	5.4 สรุปผลการปฏิบัติงานในขั้นตอนการวิเคราะห์ปัญหา


